



多名内外援强势加盟

河南队新赛季主力拼图呼之欲出

文体速递

游泳世锦赛王浩宇助力
中国队破纪录再夺金

王浩宇(右)和潘展乐 新华社发

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者陈凯)2月18日,记者从河南省体育局获悉,在北京时间当日凌晨结束的多哈游泳世锦赛男女4×100米自由泳混合接力决赛中,河南小伙王浩宇与潘展乐、李冰洁、余依婷组成的中国队发挥神勇,以3分21秒18的成绩勇夺冠军,同时打破了队伍刚刚在预赛中创下的该项目亚洲纪录。

本届游泳世锦赛男女4×100米自由泳混合接力预赛,中国队派出了王浩宇、季新杰、余依婷、艾衍含出战,这支队伍表现优异,游出了3分24秒47的成绩,打破由日本队保持的3分24秒67该项目的亚洲纪录,以第一名晋级决赛。决赛中,由潘展乐、王浩宇、李冰洁、余依婷组成的中国队自始至终保持领先,最终以3分21秒18的成绩斩获金牌,同时刷新自己在预赛中创造的该项目亚洲纪录。这是本届游泳世锦赛上中国队斩获的第四枚接力项目金牌,也是王浩宇此次参赛为中国队“助力”的第三枚金牌。截至目前,中国游泳队在本届游泳世锦赛上已斩获7金2银1铜。

“十四冬”赛会期第二天
河南代表团斩获首金

河南队选手郝丽赞(左) 新华社发

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者陈凯 通讯员 雷乃益)昨日,第十四届冬季运动会开展赛会期第二个比赛日的争夺,在当日于内蒙古扎兰屯金龙山滑雪场结束的“十四冬”自由式滑雪公开组女子雪上技巧决赛中,我省女将郝丽赞表现优异勇夺金牌!这枚金牌也是河南代表团在“十四冬”上斩获的首枚金牌。

“十四冬”自由式滑雪公开组女子雪上技巧比赛中,郝丽赞展现出了良好的竞技状态,她用高难度的动作征服了所有裁判,最终以61.80分的成绩勇夺冠军。另一位河南选手曹天晴则以60.32分的成绩获得该项目的铜牌。在昨日下午结束的“十四冬”自由式滑雪公开组男子雪上技巧项目的争夺中,河南选手付俊逸稳定发挥斩获1枚铜牌。

距离中超新赛季开战不到半个月时间,目前,焕然一新的中原子弟兵正在广东顺德秣马厉兵进行最后的备战。近日,随着中国香港足球队队员周缘德无限接近河南,这样新赛季河南队的主力拼图已经呼之欲出。实力明显提高的中原子弟兵在新教练组的带领下,经过逐渐磨合之后定能在新赛季中超联赛中打出属于自己的一片新天地。



俱乐部供图

阿奇姆彭、纳萨里奥等内外援加盟

农历大年三十,河南足球俱乐部集中官宣阿奇姆彭、迈达纳、纳萨里奥等10名内外援强势加盟。最近,关于周缘德加盟中原的消息,让河南球迷多了不少期待。2月17日晚,港超杰志队代理主教练金东进在发布会上证实了周缘德将转会至河南的传闻,并表示周缘德是这个转会窗唯一一名离队的球员。随着周缘德的到来,南基一执教的河南队完成了阵容打造的最后一块拼图。

主帅南基一带领全队正在广东拉练

目前,韩国新主帅南基一带领全队正在广东拉练,逐步打造一支令河南球迷期待的新中原之师,尤其是外援引进上,在保留了科维奇和德尼奇两位外援的同时,河南俱乐部之前又引入了整整一条外援中轴线:中后卫迈达纳、中场纳萨里奥、前锋阿奇姆彭。其中前两人均来自巴西,后者则是已经在中超闯荡多年的知名前锋,可以说今年的外援整体水平应该是上了一个台阶,如果教练组把队伍捏合好,昔日那只专治不服的猛虎定会在中超“兴风作浪”。

新引进3名外援中,刚过30岁的阿奇姆彭是中超的“熟人”,去年做客航体,曾和顾操发生冲突被红牌罚下,还引发过一场不大不小的风波。曾经的“敌人”现在一笑泯恩仇,速度奇快的阿奇姆彭也将加快河南队的进攻节奏和反击速度。外援迈达纳生于1996年,纳萨里奥生于1995

新赛季河南队首发阵容已呼之欲出。

据了解,周缘德是德中混血儿,身高1.88米。从履历上看,他参加过亚冠和刚刚结束的亚洲杯。值得一提的是,在亚洲杯前,他还在中国香港与中国队的热身赛中登场,并在第51分钟送上一记助攻,帮助中国香港队2:1击败中国队。从能力和履历上看,25岁的周缘德打中超问题不大,他可以弥补杨帅离开后留下的空档。

年。两人履历放在如今的中超市场也算得上优秀,而且正值当打之年。3名新外援,再加上一名港澳台球员,以及之前的德尼奇和科维奇,新赛季河南队的3条线将呈现“2+2+2”分布,在不再限制外援出场时间的情况下,他们将撑起球队的阵容骨架,6人的发挥和磨合情况也将会直接影响河南队的表现。如果再加上守门员徐嘉敏,河南队首发阵容中的7个位置已经没了悬念,留给国内球员发挥的空间并不大。

在国产球员中,实力不俗的徐浩峰和黄锐烽都是来自深圳,前者还入选了国家队征战亚洲杯的阵容,不出意外的话,他们两人可以司职左右两路的边前卫或边后卫。此外,杨阔、杨意林、刘斌主打的也是边路,这让球队一直受困于边路攻防的痼疾有所改变。如此一来,配上黄紫昌、钟义浩等主力,新赛季的河南队主力阵容呼之欲出。

新赛季主力阵容呼之欲出

在广东集训期间,南基一还敲定了3名队长,王上源是正队长,顾操和黄紫昌则是副队长。其中,顾操年事已高,可以当成中卫后卫查遗补缺的人选。王上源的位置依旧稳定,如果能够配上更硬的后腰,河南队的中场防守力度将会大大增强。而小个子黄紫昌则和阿奇姆彭形成反击中的两把利剑,将是河南队防守反击的重要利器,加上外援的超强进攻实力,河南队在稳固防守的同时进攻实力也会大幅提高。

按照南基一惯用的343阵容来排兵布阵,河南队新赛季首发阵容已呼之欲出。守门员:徐嘉敏;后卫:周缘德、迈达纳、王上源;中场:徐浩峰、纳萨里奥、德尼奇、黄紫昌;前锋:阿奇姆彭、科维奇、黄紫昌。据说俱乐部还愿意引进一名强力后腰,弥补王上源孤军奋战的窘境,如果成功将会加强全队的防守能力,因此从实力和年龄结构上看,河南队目前的阵容已没有明显弱点。

距离联赛开战越来越近,留给教练组的首要任务就是用实战尽快磨合形成新赛季主力阵容。相信经过打磨之后,新赛季河南队定会让河南球迷眼前一亮,一支全新且满血复活的中原子弟兵定会焕然一新出现在中超赛场上。

正观新闻·郑州晚报记者刘超峰 郭韬略